
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik (30300-XVI, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (30300-XVI,
nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Azough c.s. (30300-XVI,
nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, de ChristenUnie, de SGP,
de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (30300-XVI,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verbeet/Kraneveldt (30300-
XVI, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Lazrak, het
CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verbeet c.s. (30300-XVI, nr.
71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (30300-XVI,
nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Lazrak, de
Groep Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (30300-XVI,
nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (30300-XVI,
nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Varela (30300-XVI, nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de LPF en de Groep Nawijn
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Sande/Verbeet
(30300-XVI, nr. 77).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de VVD, het CDA en de Groep Nawijn voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Varela (30300-
XVI, nr. 80).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Verbeet c.s.
(30300-XVI, nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de Groep Wilders tegen deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Sande
c.s. (30300-XVI, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SGP tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over modernisering van de WSW, te
weten:
- de motie-Van Hijum/Bussemaker over aanpassing van
de plannen tot modernisering van de sociale werkvoor-
ziening (29817, nr. 14);
- de motie-Bussemaker/Van Gent over structurele
compensatie voor SW-bedrijven voor het wegvallen van
de SPAK (29817, nr. 15);
- de motie-Bussemaker over het streven naar ten minste
10 plaatsen per departement voor detachering c.q.
begeleid werken (29817, nr. 16);
- de motie-De Wit over beperking van de doelgroep van
SW-bedrijven tot de WSW (29817, nr. 17).

(Zie vergadering van 15 november 2005.)

De voorzitter: De motie-Bussemaker (29817, nr. 16) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
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Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het wenselijk is dat werknemers uit de
SW-sector via detachering en begeleid werken bij
reguliere werkgevers werken;

overwegende dat de overheid als werkgever het goede
voorbeeld dient te geven;

constaterende dat het aantal SW’ers bij de rijksoverheid
zich thans beperkt tot 29 personen;

verzoekt de regering, zich goed werkgever te tonen en in
die zin substantiële kansen te bieden voor detachering en
begeleid werken van SW’ers bij de rijksoverheid,

en de Kamer daarover jaarlijks te informeren, allereerst
voor 1 juni 2006,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 18 (29817).
De heer De Wit verzoekt zijn motie op stuk nr. 17 voor

de motie op stuk nr. 14 in stemming te brengen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Bussemaker en
mevrouw Van Gent stel ik voor, hun motie (29817, nr. 15)
van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-De Wit (29817, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Van Hijum/Bussemaker
(29817, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Bussemaker/Van
Hijum (29817, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP en het CDA voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige ertegen, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Arbo-zaken, te weten:
- de motie-De Wit c.s. over doorvoering van eventuele
wijzigingen van de Arbowet conform het SER-advies
(25883, nr. 60);
- de motie-Van Gent c.s. over een lijst van arbeidsrisico’s
(25883, nr. 61);
- de motie- Rambocus/Varela over vrijwaring van
vrijwilligers en vrijwilligersorganisaties van knellende
Arbo-regels (25883, nr. 62).

(Zie vergadering van 15 november 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Gent stel ik
voor, haar motie (25883, nr. 61) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-De Wit (25883, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Rambocus/Varela (25883,
nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, het CDA,
de SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
Voorstel van wet van het lid Luchtenveld tot
wijziging van Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek,
van het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering
en van enkele andere wetten in verband met de
invoering van de mogelijkheid van beëindiging van
het huwelijk zonder rechterlijke tussenkomst
alsmede van een gewijzigde vaststelling en
effectieve handhaving van de afspraken en
rechterlijke beslissingen die in verband met de
ontbinding van het huwelijk of nadien tot stand
zijn gekomen over de wijze waarop door beide
ouders vorm wordt gegeven aan het voortgezet
ouderschap (Wet beëindiging huwelijk zonder
rechterlijke tussenkomst en vormgeving voortge-
zet ouderschap) (29676).

(Zie vergadering van 16 november 2005.)

Artikel I, aanhef, en de onderdelen A t/m F worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Kalsbeek/De Pater-van der Meer (stuk nr. 25, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, de Groep
Wilders, het CDA, de ChristenUnie en de SGP voor dit
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